


第５７回宮崎県総合バドミントン選手権大会（シングルス）
出場される選手・監督・関係者様へ


　この度、第５７回宮崎県総合バドミントン選手権大会シングルスへ出場の申込みありがとうございます。近年、徐々にではありますが総合選手権大会（県総合ダブルス選手権大会含め）への出場者数が増加しており、大変喜ばしいことだと感じています。多数の選手によって宮崎県のトップを競う事により、競技力の向上はもちろんのこと地域でのバドミントン競技の発展に繋がればと願っております。

　さて、大会参加選手関係者様へ御連絡があります。
　同日、１２月４日（日曜日）は、新田原基地航空祭 (新田原エアフェスタ)２０１６
が航空自衛隊新田原基地によって行われます。毎年この日は、付近の一般道路と高速道路出入り口（高鍋・西都）が大変混雑し渋滞になっております。
　宮崎県総合選手権大会の会場であります高鍋総合体育館に向かう際、この航空祭の渋滞に挟まれる可能性が大いにあります。
大会の開会式は午前８時４５分（練習は準備終了から開会式まで）となっておりますので、時間に間に合いますよう必ず時間に余裕を持って、お気を付けて会場にお越しください。
体育館の駐車場は７時３０分には入れると思います。体育館の開館は８時となりますので、宜しくお願いいたします。
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